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Lampiran 2 Uji Reliabilitas Instrumen Pelatihan

Al =g = K (1_2812
X—-1 St?
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IXiZ —(ZX1)*/n
n

2Si% =

¥ Si? = Si21 + Si22 + Si%3 + Si*4 + Si%5 + Si%6 + Si?7 + Si’8 + Si%9 + Si*10 +
Si%11 + Si*12

ISi*=38+2,4+24+36+28+38+45+33+33+4,0+3,4+23

T Si% =40
5o IXt? —(ZXt)’ /n
n
T Si=5742
ll=g = E( __io_)
11" 5742
0 =0,99

Karena koefisien reliabilitas (a) = 0,99, maka dapat dinyatakan bahwa test
uji coba yang ditkuti 15 orang dengan jumlah butir soal 12, telah memiliki

reliabilitas tinggi (o > 0,70).



